



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

EDITAL Nº 17 / 2023 / PRPPG (10.01.05.19)

Nº do Protocolo: 23422.004393/2023-60

Foz Do Iguaçu-PR, 08 de março de 2023.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 14/2023/PRPPG

A Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeada pela Portaria nº 357/2019/GR, de 19 de junho de 2019, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 282/2020/GR e de acordo com o disposto na Resolução Nº 02/2021/CONSUN, torna público, pelo presente edital, a retificação da homologação de inscrição do processo seletivo para a concessão de bolsa do Programa de Bolsa Institucional da Universidade Federal da Integração Latino-Americana - PROBIU, referente ao edital no 02/2023/PRPPG.

1. No item 1.2 onde-se lê

CANDIDATO(A)
BRUNO FERNANDO MOROZ PICCOLI
FANIEL FRENAT*
FLOR ABIGAIL DE LA FLOR CHÁVEZ*
JUNIOR RODRIGUES MOYSES*LUCIANE SCHLLEMER ANGELI
MARCOS JARDIM PINHEIRO*
MARIA IMACULADA DE SOUZA SAQUETO*
MARKSON RANGEL SILVA
MICKENSON JEAN BAPTISTE*
SUAIBO DJAU*
THALES RAMOS DA SILVA*

* Conforme inciso II do item 6.2

Leia-se

CANDIDATO(A)

BRUNO FERNANDO MOROZ PICCOLI
FANIEL FRENAT*
FLOR ABIGAIL DE LA FLOR CHÁVEZ*
JEFF CONSTANT*
JUNIOR RODRIGUES MOYSES*LUCIANE SCHLLEMER ANGELI
MARCOS JARDIM PINHEIRO*
MARIA IMACULADA DE SOUZA SAQUETO*
MARKSON RANGEL SILVA
MICKENSON JEAN BAPTISTE*
SUAIBO DJAU*
THALES RAMOS DA SILVA*

* Conforme inciso II do item 6.2

2. No item 2 onde-se lê

ALESSANDRA DE PAULA BEGIDO
BABIA IALÁ
EMANUELY GESTAL DA SILVA
JAQUELINE TOMASINI ORTH
JEFF CONSTANT
LETICIA LUIZA SANTANA
LIDIANNE CRUZ DA SILVA
MOHAMED MBOUP
NARA ARAMI GIMENEZ CABALLERO

** Conforme item 3.1 do edital No 2/2023/PRPPG

Leia-se

ALESSANDRA DE PAULA BEGIDO
BABIA IALÁ
EMANUELY GESTAL DA SILVA
JAQUELINE TOMASINI ORTH
LETICIA LUIZA SANTANA
LIDIANNE CRUZ DA SILVA
MOHAMED MBOUP
NARA ARAMI GIMENEZ CABALLERO

3. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

3.1 Ratificam-se as demais disposições contidas no Edital PRPPG N° 14/2023, mantendo-se inalterados os dispositivos não alcançados pelo presente Edital.

3.2. Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

(Assinado digitalmente em 08/03/2023 11:50)
DANUBIA FRASSON FURTADO
PRO-REITOR(A) - TITULAR
PRPPG (10.01.05.19)
Matrícula: 2886345

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **17**, ano: **2023**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **08/03/2023** e o código de verificação: **b335f66414**